

ДЕКАБРЬ
12

25 лет Конституции России

ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Среда, 12 декабря 2018 года № 97 (10533) ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

Красное Знамя

БЕЗОПАСНЫЙ НОВЫЙ ГОД



Обеспечить безопасность жителей во время подготовки и проведения новогодних и рождественских праздников — такую задачу поставил Глава Адыгеи М. К. Кумпилов перед главами всех муниципальных образований. В понедельник эту тему обсудили на заседании антитеррористической комиссии МО "Гиагинский район".

В обсуждении приняли участие главы сельских поселений и их заместители, представители сферы культуры и образования, правоохранительных органов, МЧС.

— Для обеспечения мер безопасности на объектах образования Гиагинского района разработаны и утверждены паспорта безопасности образовательных организаций, — рассказала начальник управления образования района И. И. Панасенко. — В школах и детских садах будет усилен пропускной режим. В круглосуточном режиме осуществляется охрана зданий и территорий учреждений. До 15 декабря будут проведены внеплановые инструктажи, учебные эвакуации. Скоординированы планы взаимодействия с правоохранительными структурами, МЧС, коммунальными и аварийными службами в части вопросов безопасности и антитеррористической защищенности.

В период проведения массовых мероприятий будет усилено дежурство администраций, персонала учреждений, опечатаны все неиспользуемые в повседневной деятельности помещения. Организовано дополнительное обследование зданий на предмет антитеррористической защищенности, состояния охраны, работоспособности средств контроля и тревожной сигнализации. Въезд на территорию образовательных организаций в эти дни

будет тщательно контролироваться.

Как доложила начальник управления культуры В. Е. Ермак, во всех учреждениях культуры проводятся беседы, посвященные профилактике терроризма, участников художественной самодеятельности информируют о правилах поведения на случай угрозы. Девять учреждений оснащены системой видеонаблюдения, в четырех установлены тревожные кнопки. К моменту проведения новогодних и рождественских праздников во всех учреждениях культуры будут проведены проверки путей эвакуации по пожарной безопасности.

— Мы готовим расстановку личного состава, — отметил начальник ОМВД России по Гиагинскому району Х. А. Гиш. — Налажено полное взаимодействие со всеми службами. Будем привлекать казачьи общества, добровольные народные дружины, ждем помощи от частных охранных структур. Будет организован осмотр всех мест проведения массовых мероприятий. Планируем сотрудничество с педагогическими коллективами, родительскими комитетами.

О планах по организации дополнительных мер безопасности отчитались главы сельских поселений. В Дондуковском сельском поселении основные праздничные мероприятия пройдут в Доме культуры. Охрану общественного порядка будут обеспечивать не только

сотрудники профильных ведомств, но и пять человек добровольной народной дружины.

Полным ходом идет подготовка к празднику и в Гиагинском поселении. Кроме мер, направленных на обеспечение правопорядка, усилия направлены и на противопожарную безопасность: недопущение к реализации пиротехнических изделий, не имеющих соответствующих сертификатов, запрет на продажу данных изделий несовершеннолетним. На объектах жилищно-коммунального хозяйства и объектах жизнеобеспечения будут организованы дежурства аварийных бригад, проверено состояние оборудования и запас средств для ликвидации возможных аварийных ситуаций.

На охрану общественного порядка в праздничные дни в Сергиевском и Айрюмовском поселениях также заступят добровольческие дружины и казаки. Ведется работа по усилению противопожарной защиты объектов массового пребывания людей.

В Келермесском поселении планируют провести беседы с предпринимателями, реализующими фейерверки и другую пожароопасную продукцию, чтобы исключить ее продажу молодежи младше 16 лет.

Заседание завершилось утверждением плана работы комиссии на 2019 год. А. МАЧУЛЬСКАЯ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

12 декабря —
День Конституции
Российской Федерации
Уважаемые жители Республики
Адыгея! Дорогие земляки!

Поздравляем вас со знаменательным событием в истории нашей страны — 25-летием принятия Конституции Российской Федерации!

12 декабря 1993 года на всенародном референдуме, поддержав новый Основной Закон страны, граждане России сделали свой выбор в пользу демократического пути развития государства, в котором высшей ценностью является человек, его права и свободы.

За прошедшую четверть века наша страна многое достигла: создана государственная система управления, отвечающая всем современным критериям, проведены масштабные преобразования в экономике и социальной сфере, значительно укрепились позиции России на международной арене.

Все это служит лучшим доказательством того, что Конституция Российской Федерации — реально действующий правовой фундамент, который не только определяет Государственный строй, устанавливает законодательное поле и права граждан, но и в полной мере способствует созданию благоприятных условий для эффективной реализации социально-экономического потенциала страны.

Убеждены, что конституционные нормы будут и далее служить прочной опорой для всех позитивных преобразований в Российской Федерации и ее неотъемлемой части — Республике Адыгея.

От всей души желаем вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, мира, добра и благополучия, успехов в труде на благо Отечества!

М. К. КУМПИЛОВ.
Глава Республики Адыгея.
В. И. НАРОЖНЫЙ.
Председатель Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея.

Уважаемые земляки!
Поздравляем вас с большим государственным праздником — Днем Конституции России.

Конституция является гарантом прав и свобод каждого гражданина, фундаментом динамичных социально-экономических преобразований, политической стабильности в государстве.

Когда законы не просто соблюдаются, но и тщательно продуманы на благо всего народа и каждого человека, тогда в стране можно жить хорошо и привольно. Конституция РФ является именно тем документом, на который мы можем положиться и которым мы можем гордиться!

Реализация принципов, заложенных Конституцией, зависит от каждого из нас, от нашей активной жизненной, гражданской позиции, от стремления и желания видеть Россию сильной и процветающей. Будущее района, республики, страны — в наших руках.

А. В. БУТУСОВ.
Глава МО "Гиагинский район".
А. Г. САМОХВАЛОВА.
Председатель Совета народных депутатов МО "Гиагинский район".

Пульс района

Планёрное совещание провёл в понедельник глава МО "Гиагинский район" А. В. Бутусов. На нем присутствовали руководители поселений на местах и замещающие их лица, заместители главы МО "Гиагинский район", председатель районной избирательной комиссии Г. В. Самойлова, руководители финансово-экономического и социального блоков администрации. Главными темами встречи стали вопросы коммунальной сферы, противопожарной безопасности и проведение избирательной кампании в Сергиевском сельском поселении.

Избирательная кампания стартует 15 декабря. Выдвижение кандидатов начнётся 16 декабря и продлится до 9 января. Окончательные сроки приема заявлений на выдвижение кандидатов — 16 января, — сообщила председатель ТИК Гиагинского района Г. В. Самойлова. 11 декабря совет народных депутатов Сергиевского поселения определит дату проведения досрочных выборов главы МО "Сергиевское сельское поселение", — подытожила председатель районного ТИКа.

О работе в Дондуковском спл доложил зам. главы В. Н. Власенко. В поселении продолжаются работы по опиловке и вывозу веток в зоне линий электропередачи. Проведено 2 выездные межведомственные комиссии по обследованию состояния дамбы. Принимаются меры противопожарной безопасности. В частности, работниками сельской администрации произведен

выездной мониторинг по местам проживания многодетных семей на предмет противопожарной безопасности. В прошедшие выходные провели женские соревнования по баскетболу и открытое первенство поселения по мини-футболу, — подытожил В. Н. Власенко.

Вопросы санитарной очистки территорий стали главными в Гиагинском сельском поселении, — сообщил С. И. Кондратенко. В течение недели были обнаружены 3 места несанкционированного складирования мусора внутри поселения. "Теперь будем заниматься их ликвидацией", — сетовал глава Гиагинского с/п. За прошедшую неделю произошло отключение 3-х абонентов от водопроводной сети за неуплату. По уличному освещению была реализована 21 заявка, — доложил руководитель муниципалитета.

В штатном режиме прошла неделя и в Сергиевском сельском поселении, — начал и.о. главы В. М. Каленников. В поселении провели подворовой обход в местах проживания многодетных семей, а также домовладений с печным отоплением. Цель — безопасность граждан в зимний период. Продолжаются работы по очистке ЛЭП от древесных насаждений и производится своевременная замена осветительных приборов, — сообщил В. М. Каленников.

В Айрюмовском сельском поселении продолжаются работы по благоустройству территории, — доложил глава с/п О. А. Коваленко. В хуторе Садовом завершены работы по наведению порядка на местном кладбище, проведено со-

брание граждан по определению мест выпаса скота. В зоне контур — ремонт водопроводных сетей в поселении и заключение договоров по тех. присоединению ДК к системе отопления.

В Келермесском сельском поселении завершено обследование муниципальных дорог для дальнейшего включения их в программу социально-экономического развития муниципалитета, — доложил зам. главы поселения С. М. Дзебоев. В рамках благоустройства провели отсыпку песчано-гравийной смесью территории вблизи Келермесского ФАПа. Проведён аукцион по продаже ГТС на территории поселения.

С планом работы администрации МО "Гиагинский район" присутствующих ознакомила управляющая делами Е. М. Вasilенко. Она сообщила, что в День 25-летия Конституции РФ, 12 декабря, во всех поселениях, административных зданиях пройдет общероссийский день приёма граждан, в единое время: с 12.00 до 20.00. В районном Доме культуры в торжественной обстановке юным гражданам России вручат главный документ — паспорт. На этой неделе свой 55-летний юбилей отметит и Гиагинская школа искусств. В завершение планёрного заседания первый заместитель главы МО "Гиагинский район" В. Ю. Хаджимов акцентировал внимание глав поселений на вопросах обеспечения безопасности дорожного движения и соблюдение противопожарного режима.

В. ВИЯТИК.

Спортивный калейдоскоп

Достойный результат на Спартакиаде среди муниципальных служащих показала волейбольная команда нашего района. Наградой за проявленный спортивный дух в напряженной борьбе с непростыми противниками стало третье место. Призеры Спартакиады были награждены кубками и Почетными грамотами.

Второй этап Спартакиады среди сотрудников органов исполнительной и законодательной власти Республики Адыгея, органов местного самоуправления прошел в минувшую субботу в Майкопе. В рамках первого этапа, состоявшегося в октябре, муниципальные службы соревновались в мини-футболе, настольном теннисе и шахматах. Субботние состязания выявили сильнейших в волейболе, баскетболе, стрельбе из пневматической винтовки и бильярде.

Наш корр.

Пенсионный фонд напоминает

Участники Программы государственного софинансирования пенсии могут получить прибавку от государства в размере уплаченного дополнительного страхового взноса (ДСВ). Для этого необходимо до конца текущего года внести на накопительную пенсию от 2000 до 12000 рублей.

Для тех, кто сделал первый взнос в 2009 году, согласно Федеральному закону № 56 от 30 апреля 2008 г. "О дополнительных страховых взносах на накопительную пенсию и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений", 2018 год станет последним, за который будет произведено софинансирование уплаченных дополнительных страховых взносов.

Смотри "цифру"



Открыта круглосуточная
"горячая линия"
по вопросам подключения
цифрового эфирного телевидения

В случае возникновения затруднений с выбором и настройкой пользовательского оборудования для приема цифрового эфирного телевидения можно обратиться по бесплатному круглосуточному номеру "горячей линии" ФГУП "Российская телевизионная и радиовещательная сеть": 8-800-220-20-02, специалисты помогут правильно выбрать и подключить приемное оборудование.

Подробную информацию о цифровом телевидении можно найти на официальном сайте РТРС: www.rtrs.ru, а также на сайте смотрицифру.рф.

Собрание граждан

ЦЕЛЬ — ОБЕСПЕЧИТЬ

В станице Дондуковской состоялось собрание граждан, в котором приняли участие глава МО "Гиагинский район" А. В. Бутусов, инспектор Господнадзора С. И. Воробьев, руководитель ООО "Гиагинскрайгаз" А. В. Гупало, начальник распределительных электросетей С. А. Безкоровайный, директор Адыгейского филиала ООО "ЭкоЦентр" Н. Р. Алибердов, глава МО "Дондуковское сельское поселение" Н. Н. Бровин, депутаты районного Совета, депутаты поселения, жители станицы.

Прежде чем начать диалог со станичниками, Н. Н. Бровин предоставил слово А. В. Бутусову, который в преддверии Нового года объёмно и подробно рассказал участникам собрания о том, в каком направлении органы местной власти вели свою работу по решению жизненно важных задач по улучшению социально-экономического и культурного развития района.

В прошлом году Александр Владимирович на таком же сходе граждан пообещал дондуковцам, что очередное собрание пройдет в капитально отремонтированном Доме культуры. Слово не разошлось с делом, и нынешнее собрание прошло в светлом, теплом и комфортном зале. Александр Владимирович поделился информацией о строительстве нового детского сада в станице Дондуковской. Глава с благодарностью отозвался и о предпринимателях, которые не отстраняются от участия в решении многих важных задач, поставленных жителями поселения и района. Речь идет, в первую очередь, о создании надлежащих условий для образования, воспитания, раскрытия талантов и способностей детей. В поселении продолжается строительство нового здания детского сада на 240 мест. Бюджет этой важной стройки составляет 150 млн рублей. В строительство объекта вложены федеральные, региональные средства, 12 млн. рублей выделено из муниципальных бюджетов, свою долю вложил бизнес.

Окончание строительства дошкольного учреждения запланировано на конец 2019 года.

Александр Владимирович рассказал

жителям поселения о том, как строятся межбюджетные отношения и как важно защитить бизнес-обоснование или бюджетное обоснование средств для решения сложных и больших задач. К ним относится и ремонт Дома культуры, и строительство детского сада, возведение гидротехнических сооружений.

Но муниципальная власть своими силами решает и другие, не менее важные, задачи. В течение всего 2018 года шли ремонтные работы в СОШ №9, 10, в школе искусств. В частности, о перспективе ремонта спортзала в СОШ №9 задала вопрос учитель О. Герман и получила положительный ответ: в этом году введен в строй актовый зал в СОШ № 10, есть реальная перспектива ремонта спортзала в СОШ № 9.

На местном уровне решаются и проблемы Дондуковского сельскохозяйственного техникума, хотя это уровень ответственности больше региона, чем местный. Но поскольку в этом заведении учатся наши дети, власть района проявляла и будет проявлять о них заботу.

Отдельно глава района остановился на решении вопросов местного значения. Жителей волнуют перспективы здравоохранения, организация транспортного обслуживания, электро-, газоснабжения, тревожит состояние дорог, пешеходных переходов, остановок.

На все эти и другие вопросы А. В. Бутусов отвечал предельно открыто и честно.

Он отметил, что многие значимые задачи были решены благодаря поддержке Главы Республики Адыгея М. К. Кумпилова, Государственного Совета-Хасэ РА, помощи представителей бизнеса.



Но основная ответственность за решение местных проблем ложится на представителей власти поселения, а потому А. В. Бутусов призвал жителей не замалчивать возникающие проблемы, а доводить их суть до главы поселения.

— Наша задача состоит в том, чтобы ни одна жалоба, ни один вопрос жителей не остались не рассмотренными. Но только аккумулируя аргументированные обращения, мы можем помочь вам, граждане, по-деловому и эффективно решать ваши проблемы, — сказал Александр Владимирович.

— Если мы вместе не добьемся создания рабочих мест, развития предприятий, не создадим условия для предпринимательства, сельского хозяйства, если в наших школах и Домах культуры не будет тепла и света, а дороги будут в ухабах, то наши граждане будут искать лучшее место для жизни на стороне.

Впрочем, та активность, с которой начался диалог жителей с представителями власти района и поселения, говорит о том, что люди не равнодушны к тем проблемам, которые не прибавляют того самого необходимого ком-

форта в их жизни.

Первой задала вопрос жительница станицы Н. Лященко о судьбе остановки.

— На площади остановки не будет, — сказал Н. Н. Бровин. — В течение 6 месяцев изготавливались проектно-сметная документация для установления светофора, на основании которой в этом месте остановка не предусмотрена. Остановка по всем техническим нормам будет напротив торговой точки "Московская ярмарка".

Не только вопрос об остановке был актуален, но и о самих перевозках тоже.

Вопрос о работе местного автобуса поднимался неоднократно и на прошлых сходах. Прозвучал он и на этот раз. Н. Н. Бровин пояснил, что перевозчик обеспечивает перевозку пассажиров по воскресеньям на условиях дотации из районного бюджета. Государственных перевозчиков сегодня нет, а диктовать условия частным перевозчикам — такого права у муниципалитета нет. Тем не менее, обсуждение этой проблемы затронуло многих участников схода. Граждане даже высказались за добровольный сбор средств для оплаты перевозчику за дополнительные рейсы автобуса.

Образование

В ожидании ГИА

Учебный год в самом разгаре, но для учеников выпускных классов начинается горячая пора подготовки к экзаменам. Школьники подробно разбирают экзаменационные вопросы и задачи, вместе с педагогами обсуждают нюансы процедуры. Для родителей же тестовая форма современных экзаменов в большинстве случаев являетсяterra инкогнита, и порой они волнуются куда больше собственных отпрысков.



Чтобы экзамены прошли без волнений, для учеников и их родителей проводятся ставшие уже традиционными общерайонные собрания. На днях в районном Доме культуры, где собирались девятиклассники, родительская и педагогическая общественность, обсудили воп-

росы подготовки и организации процедуры проведения Государственной итоговой аттестации.

ГИА-9 включает в себя обязательные экзамены по русскому языку и математике, и два экзамена по выбору. К ГИА будут допущены ученики, не имеющие

академической задолженности, а также получившие удовлетворительный результат по итоговому собеседованию по русскому языку. Отныне это обязательная процедура для всех девятиклассников.

В прошлом учебном году к итоговой аттестации по программам основного общего образования было допущено 303 обучающихся. Кроме того, пятеро человек — выпускники прошлых лет, получившие возможность пересдать экзамен. Не допущены — 21 человек. Такие цифры привела заместитель начальника управления образования МО "Гиагинский район" Е. И. Максимова. В основной день сдачи экзамена 29 девятиклассников получили неудовлетворительные оценки и были допущены к пересдаче в резервный день. В итоге ГИА-9 аттестаты об основном общем образовании получили 308 человек, в том числе трое — выпускники прошлого года. Из них тринадцати учащимся были вручены аттестаты особого образца.

В 2018-2019 учебном году девятые классы насчитывают 319 школьников. Выявлены группы риска, учащиеся которых имеют серьезные пробелы в знаниях по математике и русскому языку. Для них организованы дополнительные консультации, занятия, разработаны индивидуальные маршруты.

Тонкости процедуры проведения экзамена давно известны. Поведение экзаменующихся строго регламентировано — нельзя вставать и переговариваться, менять или покидать без разрешения свое рабочее место, пользоваться средствами связи. Какие предметы можно брать с собой, каковы сроки получения результатов и как подать апелляцию — все это подробно обсудили на общерайонном собрании. В заключение Е. И. Максимова пожелала всем успехов и удачи в предстоящем испытании.

А. МАЧУЛЬСКАЯ.

Говорим "Спасибо"

Мы, пациенты хирургического отделения Гиагинской больницы, говорим большое спасибо всему персоналу отделения за их отношение к нам, больным.

В отделении идеальная чистота, порядок, все процедуры делаются вовремя. Здесь тепло, соблюдаются тишина и в палатах, и в коридоре. Посетители ждут родственников, не заходя в палаты. А самое главное — душевное отношение к пациентам.

Сергей Владимирович Ващенко — врач от Бога. Он чуткий, внимательный. Каждое утро, ровно в 8 часов, в палату заходит врач и с ним еще две медсестры. С каждым доброжелательно поговорит о состоянии здоровья, узнает, как изменилось состояние за сутки. Оставит прежнее, или назначит новое лекарство. Дежурная медсестра все фиксирует. И каждому больному ясен план лечения. Сергей Владимирович по натуре очень добрый человек. С каждым разговаривает без высокомерия, на равных. Любую, даже маленькую, просьбу пациента не оставит без внимания и обязательно старается ее выполнить. Приятно, когда рядом с больными такой чуткий, отзывчивый врач. Он работает не ради галочки, а от души. По его примеру действует и работающий персонал. Мы очень всем благодарны.

Единственный недостаток в отделении — нет хороших матрасов. Но это дело поправимое. Найдутся добрые спонсоры, подарят хорошие матрасы отделению. Здоровья всем работникам отделения, успехов и удачи во всем!

С уважением, пациенты палаты №3
Н. СОЛОВЬЕВА,
Н. ДРЫКОВА, В. САФХЕЕВА.

КОМФОРТНУЮ ЖИЗНЬ

На прошлой неделе представители общественных организаций района проводили мониторинг качества оказания медицинских услуг в больнице станицы Дондуковской, где пациенты сетовали на работу скорой помощи. Эта же тема от жителей поселения прозвучала на сходе граждан.

— К сожалению, многие вопросы медицины не относятся к уровню местного значения, — сказал А. В. Бутусов. — Сегодня скорая помощь работает в системе единой диспетчерской службы. С одной стороны, это делается в целях экономии средств, но ничто не может оправдать задержки ожидания вызова неотложки. Статистика, которую выдает ЕДС, мягко говоря, не совсем объективна, поскольку жалобы граждан продолжаются. Эти факты ни в коем случае нельзя замалчивать. Если ваши претензии будут конкретными и зафиксированы, то мы можем принять соответствующие меры, информируя о нарушениях на уровне исполнительной власти республики.

— Мы просим на следующий сход пригласить представителей здравоохранения, чтобы они сами могли конкретно ответить на все наши вопросы, — попросили участники схода.

— Нас волнует состояние дамбы, которая разрушается, — подняла в очередной раз вопрос Н. Позднякова.

— Это не совсем так. Я сам убедился в том, что дамба не разваливается, но она дала трещину. И сейчас там будут проведены все необходимые работы по ее укреплению, — сказал А. В. Бутусов. — Этот вопрос находится на постоянном контроле главы поселения.

Проблема паводков и состояние гидротехнических сооружений каждый год у станичников вызывает тревогу. В этой связи вопрос задала жительница Н. Гар маш.

— Мы живем на ул. Октябрьской, на которой в 2011 году было наводнение. Наши дома долго стояли в воде. И теперь по объездной дороге машины едут

с тяжелыми грузами на большой скорости, и наши дома трещат. Надо было поставить на федеральной трассе ограничения, но нам сказали, этого делать нельзя. У нас вопрос: почему не поставить хотя бы предупредительные знаки или "лежачие полицейские" для нашей безопасности?

Кстати, по поводу "лежачих полицейских" тоже был вопрос, который задал А. Фабрицкий.

— Об эти преграды бьются машины, — сказал он. — Дорожный объект почему-то сильно заужен, а по высоте такой, что каждый раз за него цепляется днище.

Жители станицы поднимали вопрос и о пожарной безопасности. В частности, житель станицы А. Жилин сказал, что состояние насоса пожарной машины вызывает огромную тревогу.

— Он старый, и в момент пожара мы можем просто не закачать воду и не потушить огонь.

Тревога задавшего вопрос не беспочвенна.

Инспектор Госпожнадзора С. И. Воробьев, докладывая о состоянии пожарной обстановки в районе и поселении, привел тревожную статистику пожаров за последние несколько лет. Огонь удавалось ликвидировать, но состояние пожарного оборудования сегодня находится в зоне повышенного риска. Ремонт пожарного насоса необходимо произвести в кратчайшие сроки.

— Этую проблему мы будем решать или с МЧС, или привлечем внебюджетные средства. В любом случае, ваш вопрос без внимания мы не оставим, — сказал А. В. Бутусов.

Наша общая задача — создать в республике, в районе и поселении атмосферу комфортной жизни. Это наша цель, наш долг перед вами.

Обеспокоены жители поселения нехваткой преподавателей. В частности, в СОШ №9 нет учителя иностранного языка.

Вопрос этот не праздный. И при фор-

мировании нового районного бюджета уже предусмотрены средства для привлечения новых нужных кадров в образовательную сферу. Будут выделены финанссы на обучение студентов — выпускников наших же школ, а также на строительство или покупку для них жилья.

Далее горячий диалог разгорелся вокруг проблем газового обслуживания населения. Жителей станицы возмущает несоблюдение договорных обязательств по техническому обслуживанию газового оборудования газовой службой, которую представлял на сходе А. В. Гупало.

Н. Н. Бровин предложил аккумулировать все претензии в администрации поселения для дальнейшего конкретного разбирательства по каждому пункту жалоб и претензий.

Огромное количество вопросов было задано директору Адыгейского филиала

ООО "ЭкоЦентр" Н. Р. Алибердову. Суть введения с 1 января 2019 года новой системы обращения с отходами заключается в самой аббревиатуре ЖКО. Эта услуга переходит из разряда жилищной в разряд коммунальной и становится обязательной для всех юридических и физических лиц. Н. Р. Алибердов пояснил суть определения единого тарифа на вывоз мусора, рассказал о содержании типового договора, определяющего порядок оказания услуги по обращению с ТКО.

Глава района отметил позитивные перемены в жизни жителей Дондуковского сельского поселения. А также проинформировал их о том, что в 2019 году будет увеличено подушевое финансирование, что позволит более свободно распоряжаться бюджетными средствами для решения законных вопросов местного значения.

А. ВИЗНЯК.



Услуги

ЭЛЕКТРИК Ремонт, монтаж, обслуживание.
Тел.: 8-918-332-69-99, 8-909-46-37-391.
Св-во серия 01 № 000725318 от 10.03.2009 г.

(10-10)

Банкетный зал "Добрый"
принимает заявки на проведение:
— банкетов, корпоративов,
— поминальных обедов.

Тел.: 8-928-036-13-15, 8-962-851-77-57.

ИНН 010100100492 (1-3)

**РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН НА ДОМУ**
Быстро, недорого и качественно.
Выезд по району. Гарантия.

Тел. 8-918-650-12-20. Св-во 31101011180180 (1-4)

Магазин "Теремок" (ст. Дондуковская) принимает заявки на новогодние подарки. Хорошие подарки по минимальной цене. Ст. Дондуковская, ул. Ленина, 149. Тел.: 8-961-971-97-17. ИНН 010100049694 (2-2)

Натяжные потолки любой сложности
Замер бесплатно.

Тел.: 8-918-429-20-16, 8-903-466-78-81. ИНН 2373000219714 (10-11)

ОТКРЫЛСЯ МАГАЗИН грузовых запчастей по адресу: ст. Гиагинская, ул. Таманская, 11 "В". Тел.: 8-929-862-95-84. ИНН 010100525787 (1-3)

**СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ
И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
НА ДОМУ С ГАРАНТИЕЙ.**
Тел.: 8-918-425-11-52 (без выходных).
ИНН 010516631990 (6-15)

МИКРОЗАЙМ
Удобно. Быстро. Легко.
Деньги наличными за 10 минут
ВСЕГО ПОД 1%

Тел.: 8-938-413-15-33. Ст. Гиагинская, ул. Красная, 353 (2 этаж).

www.microzaim.net. ИНН 2350980098 (3-3)

ОФИЦИАЛЬНО**РАСПОРЯЖЕНИЕ**

от 07.12.2018 г. № 295, ст. Гиагинская

"О проведении конкурса на замещение должности руководителя муниципального предприятия "Теплосети" муниципального образования "Гиагинское сельское поселение"

В связи с образовавшейся вакантной должности руководителя муниципального предприятия "Теплосети" муниципального образования "Гиагинское сельское поселение":

1. Провести конкурс на замещение вакантной должности руководителя МП "Теплосети" 31.01.2019 года.

2. Опубликовать информационное сообщение о проведении конкурса на замещение должности руководителя муниципального предприятия "Теплосети" (приложение №1 к настоящему распоряжению) в газете "Красное знамя" и разместить на официальном сайте МО "Гиагинское сельское поселение".

3. Распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

4. Контроль за исполнением данного распоряжения оставляю за собой.

С. КОНДРАТЕНКО.

Глава МО "Гиагинское сельское поселение".

Приложение №1 к распоряжению

от 7.12.2018 г. № 295

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О проведении конкурса на замещение должности руководителя муниципального предприятия "Теплосети"

В соответствии с Положением "О проведении конкурса на замещение должности руководителя муниципального унитарного предприятия МО "Гиагинское сельское поселение", утвержденного распоряжением главы № 6 от 11.01.2009 г. "О порядке проведения конкурса на замещение должности руководителя муниципальных унитарных предприятий МО "Гиагинское сельское поселение", объявляется конкурс на замещение должности руководителя муниципального предприятия "Теплосети" МО "Гиагинское сельское поселение".

Полное наименование: муниципальное предприятие "Теплосети" муниципального образования "Гиагинское сельское поселение".

Виды деятельности предприятия: производство, передача и распределение тепловой энергии; деятельность по обеспечению работоспособности котельных; деятельность по обеспечению работоспособности тепловых коммуникаций; производство общественостроительных работ; коммерческая и посредническая деятельность; производство отдельочных работ; производство санитарно-технических работ; управление эксплуатацией жилого фонда; управление эксплуатацией нежилого фонда; сбор, очистка и распределение воды; удаление сточных вод, отходов и аналогичная деятельность.

Местонахождение предприятия: Республика Адыгея, Гиагинский район, станица Гиагинская, ул. Почтовая, 38.

К участию в конкурсе допускаются физические лица, имею-

14 декабря в кинотеатре "Родина" с 10 до 18 час.

ТОРГОВАЯ МАРКА "LANOME" предлагает:
**ДУБЛЕНКИ, КОЖАНЫЕ ПЛАЩИ,
КУРТКИ, ПАЛЬТО, ШУБЫ,
ЖИЛЕТЫ, ШАПКИ.**

НОВОГОДНИЕ СКИДКИ ДО 20%

Рассрочка до 24 месяцев

Тел. для справок: 8(86154)7-24-07.

ИНН № 260700082612. ИП Кудряшов Н. П. (1-2)

ГРУЗОВОЕ ТАКСИ. До 1,5 тонн (11 м³). Цельнометаллический. Тел.: 8-960-436-88-24. ИНН 010101415495

У НАС РЕМОНТИРУЮТСЯ: стиральные машины, холодильники, пылесосы, микроволновые печи. А также имеются запчасти для стиральных машин. Обращаться: ст. Гиагинская, ул. Набережная, 19-А с 8 до 17 час., выходной воскресенье. Тел.: 8-906-438-25-40, Асиф. ИНН 010100114128 (2-2)

Коллектив магазина "Биосфера" поздравляет всех жителей района с наступающим Новым годом!

Приглашаем на предпраздничную распродажу пиротехнических изделий. Большой выбор, низкие цены. Весь товар сертифицирован. Представлен компоненты "Большой праздник".

Мы находимся по адресу: ст. Гиагинская, ул. Красная, 268 (Центральный рынок). Тел.: 8-928-470-02-61. ИНН 010100099504

БЛАНЧНАЯ ПРОДУКЦИЯ

— ИЗГОТОВЛЕНИЕ любых бланков документации (по утвержденным формам или образцам заказчика).

— ПЕЧАТЬ больших тиражей бланков, листовок, медицинских карт и журналов.

Редакция газеты "Красное знамя".

Адрес: ст. Гиагинская, ул. Красная, 318.

Тел.: 8 (87779) 9-19-35.

Продажа

ПРОДАЮТСЯ ПОРОСЯТА, возраст 1,5 мес.

Тел.: 8-918-621-27-69. (2-3)

ПРОДАЮ ЖМЫХ (цена 12,5 руб.), МЯСОКОСТНУЮ МУКУ (цена 20 руб.). Тел.: 8-928-471-75-91.

Поздравления

Поздравляем с днем рождения **ЛЮДМИЛУ ВИКТОРОВНУ ЦАПКО!**

Пусть, словно в сказке, сбудутся мечты
И станет жизнь чудесной, легкой, яркой,
Вокруг цветут прекрасные цветы
И радуют желанные подарки!
Пусть новый день удачи принесет,
И станет верным спутником везенье,
Пусть впереди лишь только радость ждет!
Любви! Успехов! Счастья! С днем рождения!

Коллектив редакции газеты "Красное знамя".

**Работа**

Редакции газеты "Красное знамя"

ТРЕБУЕТСЯ КОРРЕКТОР.

Требование: высшее филологическое образование.

Тел.: 8-903-465-12-40.

ТРЕБУЕТСЯ КУРЬЕР

по подписке и доставке газеты в ст. Гиагинской.

Тел.: 8-902-404-17-44.

**ОАО МОЛЗАВОД "ГИАГИНСКИЙ" ТРЕБУЮТСЯ:
РАБОЧИЕ В ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ОТДЕЛ.**

Требования: работоспособность, ответственность и аккуратность. Условия: работа по сменам, з/п. достойная. Тел.: 8(87779) 9-15-96.

ИНН 0101000776 (14-19)

Скорбим

Районная организация Совета ветеранов, Всероссийское общество инвалидов выражают искреннее соболезнование родным и близким в связи со смертью члена первичной ветеранской организации пос. Гончарка АГАЖЕНЯН Елены Николаевны.



Прошел год, как ушел из жизни дорогой, любимый муж, отец, дедушка
БАЛАБАЕВ Николай Михайлович.
Любили тебя, гордились тобой,
И в памяти нашей ты будешь живой.
Помним, любим, скорбим.
Жена, дочь, внуки, правнуки.

вой собственности земельного участка сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 01:01:3602000:54, местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — административное здание администрации МО "Сергиевское сельское поселение". Участок находится примерно в 2130 м от ориентира по направлению на юго-восток. Почтовый адрес ориентира: РА, Гиагинский район, с. Сергиевское, ул. Первомайская, 10; земельного участка сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 01:01:3601000:55, местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — административное здание администрации МО "Сергиевское сельское поселение". Участок находится примерно в 4860 м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: РА, Гиагинский район, с. Сергиевское, ул. Первомайская, 10.

Общее собрание участников долевой собственности состоится 26 января 2019 г., в 10.00 часов, по адресу: РА, Гиагинский район, с. Сергиевское, ул. Выгонная, 60, с повесткой дня:

1. Избрание председателя и секретаря общего собрания участников долевой собственности.

2. Избрание счетной комиссии общего собрания участников.

3. Расторжение действующих договоров аренды.

4. Заключение договора аренды на новый срок, с новыми условиями.

5. Избрание лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых ими земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, подписывать соглашения о расторжении договора аренды, соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.

6. Разное.

Собрание проводится по инициативе ООО "КРАСНОДАР-АГРОАЛЬЯНС" — лица, использующего данные земельные участки.

Адрес места ознакомления с документами по вопросам, внесенным в повестку дня, включая проект договора аренды: РА, Гиагинский район, с. Сергиевское, ул. Выгонная, 60.

Начало регистрации участников долевой собственности земельных участков сельскохозяйственного назначения в 9 часов 30 минут по адресу проведения собрания.

Для участия в собрании участников долевой собственности при себе иметь документы, удостоверяющие личность, документ, удостоверяющий право собственности на земельную долю, представители собственников земельных долей также — надлежаще оформленную доверенность.

Администрация МО "Сергиевское сельское поселение".

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.

ТИРАЖ 3550

НАШ АДРЕС:
385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

Главный редактор В. В. Виятик
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактора..... 9-71-54;
отделов: компьютерного..... 9-13-47;
корреспондента-обозревателя..... 9-13-48;
рекламно-коммерческого..... 9-19-35;
бухгалтерии..... 9-14-48;
отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;
официальный сайт: www.flagred.ru
e-mail: redflagkz@yandex.ru
материалы на платной основе отмечены знаком ®
за достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация, Совет народных депутатов
МО «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35), МУП «Редакция газеты «